



## GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR

### A LA PRESIDENTA DEL SENADO

**EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR**, presenta la siguiente corrección de error en la enmienda a la Moción Consecuencia de Interpelación 671/000023, suscrita por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos y para su debate en Pleno, con número de Registro 40.444 de fecha 30 de Junio.

**Donde dice:** ...”Enmienda de modificación”

**Debe decir:**... “Enmienda de modificación al punto 1, resto de puntos del 2 al 8 en sus propios términos”.

Palacio del Senado, 30 de Junio de 2020

Javier MAROTO ARANZÁBAL  
PORTAVOZ